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1. Madritd putkirakenteeseen kohdistuvan
voimasysteemin momenttiresultantti  pisteen
A suhteen, kun F; = 14kN, F» = 20kN ja

¢ = 30°. Ilmoita momenttiresultantin suu-
ruus ja suuntakulmat. Voima F; on osan BC
suuntainen.

2. Mairitd ristikon sauvojen BC, BF ja FG

sauvavoimat, kun koyteen kohdistuvan voiman 0.3 m
suuruus on I = 500 N. Ilmoita, onko sau- _ @K . " =
voissa vetoa (V) vai puristusta (P). Ristikko on D C B A
tuettu kahdella kiintedlld niveltuella A ja G, ja
koysipyord D on kitkaton. 2,3m
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3. Méiritd seinddn jaykdsti kiinnitetyn palkin
leikkausvoima- ja taivutusmomenttijakaumat ja F,
piirrd kuviot, kun F; = 5kN, F, = 4kN, Wy
M, = 6kNm ja wo = 2 kN/m. Tlmoita lisiksi | vil LDV
palkin rasitetuimmat poikkileikkaukset.

4. Puristin koostuu neljéstd nivelsauvasta AB, BC,
DFE ja EF,hydraulisesta sylinteristd BE ja palk- K
ista C'F, joka liukuu kitkattomasti pystysuorassa % .

A J

suunnassa, sekd jaykéstd tukirakenteesta H1J K.
Madritd jousen kokoonpuristamisessa vaikut-
tavien voimien tekemi virtuaalinen ty6 kulman 6
funktiona. Jousen jousivakio on k = 1 kN/m ja se
on venymiton, kun § = 45°. Kunkin nivelsauvan
pituus on 0,4 m, palkin paino 400 N ja paino-
piste pisteessd G. Sauvojen, hydraulisen sylin-
terin eikd jousen omaa painoa oteta huomioon.
Mikd on hydraulisessa sylinterissd vaikuttavan
voiman suuruus tasapainoasemassa, kun 6 =
60°?
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1. Maédritd putkirakenteeseen kohdistuvan
voimasysteemin momenttiresultantti  pisteen
A suhteen, kun F; = 14kN, F, = 20kN ja
¢ = 30°. Ilmoita momenttiresultantin suu-
ruus ja suuntakulmat. Voima F; on osan BC
suuntainen.
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2. Midritd ristikon sauvojen BC, BF ja FG
sauvavoimat, kun koyteen kohdistuvan voiman
suuruus on F = 500N. Ilmoita, onko

sauvoissa vetoa (V) vai puristusta (P). Ristikko B A
on tuettu kahdella kiintedlld niveltuella A ja G,
ja koysipyord D on kitkaton.
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3. Midritd seinddn jdykdsti kiinnitetyn palkin
leikkausvoima- ja taivutusmomenttijakaumat ja F,
piirrd kuviot, kun F; = S5kN, F, = 4kN, Yo
M, = 6kNm ja wy = 2 kN/m. Iimoita lisiksi ALV T e,
palkin rasitetuimmat poikkileikkaukset. '3
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4. Puristin koostuu neljéstéd nivelsauvasta AB, BC,
DFE ja EF, hydraulisesta sylinteristd BF ja palk-
ista C'F, joka liukuu kitkattomasti pystysuorassa
suunnassa, sekd jdykastd tukirakenteesta H I JK.
Maiirita jousen kokoonpuristamisessa vaikut-
tavien voimien tekemi virtuaalinen ty6 kulman 6
funktiona. Jousen jousivakio on £ = 1 kN/m ja se
on venymiton, kun = 45°. Kunkin nivelsauvan
pituus on 0,4 m, palkin paino 400 N ja paino-
piste pisteessd G. Sauvojen, hydraulisen sylin-
terin eikd jousen omaa painoa oteta huomioon.
Mikd on hydraulisessa sylinterissd vaikuttavan
voiman suuruus tasapainoasemassa, kun 6 =
60°?
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